



國內郵資已付
高雄郵局許可證
高雄字第1359號

蓬萊島

第一九一期
2016年03月02日 星期三
雜誌 Formosa

第 2,653 天
公道尚未平反

《蓬萊島雜誌Formosa》

■榮譽發行人：黃天福 ■榮譽社長：陳水扁 ■社址：高雄市前鎮區崗山中街228號 電話：07-761-8073
■社長：陳其邁 ■副社長：李文正、江志銘、陳政聞 ■凱達格蘭基金會：台北市中正區青島東路5號2F-2 捐款專線：02-3322-3818
■總編輯：陳致中 ■出版：蓬萊島雜誌社 ■陳前總統辦公室：台北市中正區青島東路5號2F-2 電話：02-3322-3818

八年執政·重見天日 (二十三)

轉型正義先發是他

◎編輯室

回顧轉型正義之路，以228為例，陳水扁市長是全國第一個把228這一天訂為「和平日」放假的行政首長，並把台北新公園改名為「228和平公園」，同時在公園內設置「台北228紀念館」，也是第一個在政府藝術殿堂-台北美術館舉辦228紀念美展。而府前介壽路則經全國命名活動改為凱達格蘭大道。

擔任總統後，除頒發恢復名譽證書，更積極籌建「國家228紀念館」，編列預算交由228基金會經營管理。官方228基金會出版【228事件責任歸屬研究報告】，直指【蔣介石就是228事件的元凶】。

為此，下令取消慈湖、頭寮兩蔣陵寢的憲兵操演站崗，並把「中正紀念堂」改名為【台灣民主紀念館】，牌樓「大中至正」改名為【自由廣場】，中正國際機場正名為【台灣桃園國際機場】，同時取消軍中200多座的蔣介石銅像。介壽館正名為「總統府」，總統府大禮堂的「介壽堂」匾額也取了下來。

馬總統一上台，又恢復對228加害者蔣介石的頂禮膜拜，中正紀念堂回來了，慈湖憲兵恢復了，軍中蔣介石銅像又出現了。

520接棒，蔡總統，加油！
【引用陳致中臉書】
(2016-02-29)



新聞大現場

◎編輯室

淪政治鬥爭工具 綠委提案廢特偵組

現行《法院組織法》規定，最高法院檢察署設特別偵查組，置檢察官6到15人，負責偵辦涉及總統、副總統、五院院長、部會首長或上將階級軍職人員的貪瀆案件，或是檢察總長認為特殊重大貪瀆、經濟犯罪等案件。不過民進黨立委葉宜津認為，特偵組自設立以來，功能不彰，幾乎成為政治工具，因此提案廢除特偵組，將整條條文全數刪除。

葉宜津的提案，昨已在立法院院會一讀通過，將交付委員會審查。《法院組織法》在2006年1月修法通過增訂條文，設立特偵組，特偵組在2007年4月依法成立，到目前為止偵辦過前總統陳水扁國務機要費案、台北市前市長馬英九特別費案、行政院前秘書長林益世索賄案等案件。

【資料來源：蘋果日報，標題經編者調整】

(2016-02-27)

陳致中主持

一邊一國愛台灣



直播

週一至週六 上午11:00-12:00
台南/高雄/屏東 AM98.1鳳鳴二台
雲林/嘉義 FM91.3嘉義之音
中北部地區頻道另行通知，目前可用線上收聽

重播

週一至週六 晚上7:00-8:00
台南 FM89.9曾文溪電台

全國
線上
收聽

1. 網路：輸入鳳鳴電台<http://www.fengmin.com.tw/>，點選右上方【收聽二台】即可收聽；亦可由寶島聯播網<http://www.superfm98-5.com.tw>，選擇【線上收聽】之【現正播放】，開啟後點選【雲嘉區 嘉義之音FM91.3】即可收聽
2. 智慧型手機：搜尋並免費下載【鳳鳴電台】App，開啟後點選【電台2】即可收聽

輿論風向球

◎ 民報社論

特赦阿扁 消泯仇怨

2016年總統大選蔡英文拿下689萬票，得票率達56%，由她所領導的民進黨，在立委選戰也大有斬獲，共囊括68席，成為國會第一大黨。民進黨不但重新取得政權，同時掌控從中央到地方、從行政到國會的完全執政之局。舉黨上下，意氣昂揚，形勢大好，前所未見。國人盼望島嶼天光，終於看到一抹晨曦。

於此同時，首位終結國民黨萬年執政、首度實現台灣政黨輪替的陳水扁前總統，卻因官司纏身，本人及家屬多年來飽受折磨凌辱，處境悲涼，宛如漫漫黑夜，永無盡頭。冠蓋滿京華，斯人獨憔悴，正是阿扁心境的寫照。新政府上台之後，如何面對這位因為終結外來政權，背負台灣人民原罪，司法人權受到迫害的前總統？是蔡英文政治意志的一大考驗。

蔡英文選前接受媒體專訪，被問到將來是否特赦陳水扁時，她說，特赦問題不是領導人以政治決定就能處理，必須符合一些要件，在法學上也有不同看法，都必須要去克服。還要參考其他國家如何處理這樣的案例，找尋較為合適的處理方法，來解決這個問題。最重要的原則，就是不要讓社會在這個問題上繼續對立。

蔡英文受訪時正值選戰升溫，她對特赦阿扁與否語帶隱諱，審慎保守，唯恐刺激藍營，影響選情，

可以理解。如今，新政府即將上任，承受民意強烈託付，以及社會對轉型正義的高度渴盼，對於曾經致力深化台灣民主、維護台灣主權不遺餘力，卻橫遭司法羅織，受到不公平審判的前總統，及因此案造成社會撕裂，族群對立，在人民心中留下難以撫平的傷痕，自應妥適處理，無可迴避。

我們認為，新政府應嚴肅面對特赦陳前總統一事，將它視為轉型正義的一環。理由包括：

陳水扁的司法人權受到迫害。扁才剛卸任，特偵組立即發布境管令，啟動高度爭議性偵辦行動，諸如：先押人再取供，頻頻洩露偵辦案情，營造風聲鶴唳肅殺氣氛，企圖引導輿論，左右辦案方向。最可議的是，為入阿扁於罪，竟然中途撤換法官，引發軒然大波。專程派檢察官赴日，脅迫相關人證，供出對扁不利證詞。何況，同樣收受政治獻金，阿扁拿就叫貪污，馬英九及國民黨收受數倍金額，卻沒事，司法公義何在？國務機要費既為歷史共業，只辦阿扁一人，也明顯存在雙重標準。

2014年底，台灣太平洋發展協會發表「台灣人民對扁案的態度」全國性民意調查，結果顯示，有31.7%認為扁獲得公平審判，41.3%認為他沒有受到公平審判，多數台灣人民否定扁案司法審理過程與結果的公正性。可見是非曲直

，人民自有公斷。再說，阿扁擔任8年國家元首，即便面臨司法羈押，也應與一般受刑人分別處遇，馬政府竟全盤否定卸任元首的特殊地位，強加手銬羞辱卸任元首，讓扁長期與一般受刑人同監，接受極不人道待遇，致其身心受到極大戕害，引起國際人權組織關切。呂秀蓮感嘆，陳水扁坐牢，是台灣民主的坐牢。阿扁風雲際會完成政黨輪替，卻因終結國民黨萬年法統，被藍營視為罪魁元兇，遭到司法報復與追殺。

面對國內外呼籲特赦阿扁的聲浪，馬英九以陳水扁涉及多起司法案件，有的已經定讞，有的還在偵查當中，如果給予特赦，阿扁仍可能因其他案件又被羈押，問題很多。馬的說法顯為推託之詞，缺乏政治擔當。特赦是憲法賦予總統的特權，總統只要展現政治決心，沒有法律阻擋得了。雖然我國《赦免法》僅就受罪刑宣告之人做出規定，未提到受刑事追訴之人是否也可獲得免訴。但如果犯罪都能赦免，對犯罪之偵查自無繼續之必要。完整的總統特赦權應包括免訴在內，道理甚明。特赦與否，取決於總統的政治意志，《赦免法》縱欠周延，完全執政者仍可藉修法使其完備，以利總統特赦權之施行，而非推三阻四，到處找藉口。

美國前總統福特對於因水門案受起訴的卸任總統尼克森給予特赦，不僅針對尼克森已受起訴的案件，而是全面無條件予以豁免，使其不會再因為任何擔任總統期間犯下或可能犯下的罪行遭到起訴。韓國前總統金大中，長期遭到黑牢、軟禁、暗殺、拷打迫害，導致肢體傷殘，一耳失聰。他當上總統之後，

卻排除萬難，決定特赦曾經陷害他的政敵全斗煥、盧泰愚，請他們到家裡做客，化解怨隙，展現寬容氣度。對付政敵尚且如此，對待自己的同志、一位在政治道路上多所提攜的前輩，蔡英文必有足夠的智慧和襟懷，做最妥適的拿捏與處置。

做為第一位台北市選直轄市長，阿扁4年任期留下許多市政治理的典範，不僅提升市民意識，改變公僕心態；在掃黃掃黑，整頓市容，提升公安，興建捷運，本土教育等，同樣成效卓著，遠非馬、郝能比。8年總統任內，他推動各項軟硬體工程，完成諸如雪隧、高鐵、中科園區等建設；財經金融改革、九二一重建、SARS 防災應變，同樣令人印象深刻。在深化民主改革、建構主體意識方面，亦留下重要成果。台灣太平洋發展協會所做民調顯示，民眾對阿扁8年執政的評價，46.5%滿意、37.9%不滿意；比較扁馬兩人，有47.2%認為扁較好，20.7%認為馬較好。

雖然功過不能相抵，扁也還有官司未了，但他對維護主權國格的貢獻，歷史定位不容抹煞，民眾早已為他平反。馬政府迄今猶無和解之意，誠屬遺憾。福特總統在就職演說中呼籲美國民眾為尼克森祈禱，讓兄弟情誼清洗腦中猜疑和怨恨。鑑於卸任元首的特殊身份，以及阿扁所蒙受的司法不公、不人道處遇造成身心巨創，再審酌國外特赦卸任元首的先例，我們誠摯建議蔡英文，就任總統後儘速宣布特赦阿扁，毅然化解歷史仇怨，帶領國人翻開歷史新頁，共同迎向和解共生的新時代。

(2016-03-01)

觀念平台

◎ 羅榮光（台灣聯合國協進會秘書長）

撤除孫中山及蔣中正的偶像吧！

把政治人物偶像化、神格化正顯示我們還活在封建的意識型態下，尚未進入現代文明時代。

最近民進黨立法委員高志鵬提案要把政府與各個學校機構掛上的「國父」孫中山遺像全面撤除，而研究二二八事件的歷史學者陳儀深教授則提出在台北市的精華區並不適合設立「中正紀念堂」，應改名為「歷任總統文物館」，展示蔣中正到陳水扁等歷任總統的文物與檔案。而二二八受難家屬陳秋梧則表示應直接拆掉「中正紀念堂」，因為蔣中正是二二八事件的加害者，只有拆了他的紀念堂，才不會激起228受害者家屬的悲痛與憤怒，才

有助於台灣族群的和諧。

在這民主時代，還把孫中山的遺像掛在政府機構與學校的牆上，供人鞠躬與膜拜，藉此捆綁台灣人民的心靈，是真的要趕緊把孫中山的遺像拆除，使台灣進入新的時代。而且在白色恐怖與戒嚴時期，國民黨蔣中正用了多少台灣人民納稅的血汗錢，蓋了孫中山與自己的銅像在每一個政府機構、學校、公園甚至道路上，真的神格化孫中山與他自己本身，真是令人憤慨！！

蔣經國擔任總統時，也花了好幾十億人民的血汗錢，在台北市精華區蓋座巨大的「中正紀念堂」，

2007年民進黨執政時，把它改名為「台灣民主紀念館」，但馬英九執政時又恢復為「中正紀念堂」，使台灣國內這樁轉型正義敗落。

台灣國內也到處都有中山路、中正路，還有中山區、中正區，甚至也有不少中山堂、中正堂，而錢幣的圖像也是孫中山與蔣中正.....，正突顯外來的「中國」國民黨黨國體制，不必經過台灣人民的討論與同意，就可以隨便掛上政治人物，甚至獨裁者的圖像，並且建銅像以及紀念館、紀念堂，供人民膜拜。如今台灣本土的民進黨將完全執政，期盼真的在這方面的轉型正義可以奮力實現。正如曾參與反黑箱

課綱行動的高雄中學學生徐胤豪表示：「敬拜國父遺像，就是神化特定的歷史人物，值此人權與轉型正義呼聲不斷的時代，是孫中山該走下神壇的時候了！」

基督教聖經裡的「十誡」中第二誡是「不可為自己雕刻偶像，也不可作什麼形像.....不可跪拜那些像.....」。孫中山與蔣中正都是所謂的「基督徒」，他們的後代與黨徒們應當趕緊站出來，終結把他們兩位政治人物偶像化與神格化的行徑吧！！

(2016-02-24)

本期最精選

◎ 蘇崇哲 (夏威夷大學法律博士候選人、律師)

有圖有真相

◎ 編輯室

從夏威夷的轉型正義談起

面對二二八，不是去選擇要遺忘還是要記憶，而是要如何記憶，並透過記憶帶來和解。夏威夷的經歷可以作為借鏡。

一七七八年庫克船長登陸以前，夏威夷原住民人口數約為三十萬。一八五〇年以前，最高達八十萬人，並成立獨立而繁榮的「夏威夷王國」，甚至從日本、菲律賓、中國廣東各地僱工前來建設或農耕。但到了一八九五年左右，夏威夷原住民人口驟減至五到八萬人。美國在一八九八年推翻了夏威夷王室統治，在經濟或政治上實質地併吞了夏威夷。夏威夷人在自己的島嶼上反而淪落為社會經濟上的最底層。

然而，經過夏威夷人近百年的努力與推動，包括有人主張應該完全獨立；有人認為應該比照印地安人在其他四十九州的做法，成立「國中之國」；有人認為應該在社會、經濟、觀光事務與利益分配上獲得主體性的決定權；有人認為美國政府應該優先將土地返還給原住民...，到了一九五九年，美國國會通過「加入法案」，承認美國政府與夏威夷州政府之間，特別是原住民土地的權利上，存在著「信託關係」，接受夏威夷成為美國的一州。

一九七八年，夏威夷修正州憲法，

成立夏威夷事務辦公室 (Office of Hawaii Affair, OHA)，將公共信託土地的經營或獲利的二十%，確保為原住民之利益而使用，或分配給夏威夷原住民。

一九九三年，美國國會通過道歉決議文，並由當時柯林頓總統簽署生效。在道歉文中，國會明確承認美國與夏威夷原住民之間屬於特殊的政治關係，承認夏威夷原住民的獨立民族地位，承認美國政府係以非法方式強佔夏威夷土地，夏威夷原住民與王室從未正式拋棄固有主權。

由於這個道歉文經美國國會通過、總統簽署而具有法律效力，因此提供了夏威夷原住民族議會的法定地位，以及OHA土地與經濟利益分配的行政上正當性，與法律上針對百年以前遭政府佔有而今成立公共信託關係的土地利益回復請求權。

這個「對夏威夷原住民族道歉」法案，對於台灣的新國會，特別是在今後立法處理國民黨黨產、未能出面主張補償的被害家屬進行權利回復，確認元凶並公布責任歸屬，並確立高中課綱的史觀指導原則上，或許具有啟發作用。

【本文原刊於自由時報《自由廣場》】

(2016-02-29)

世界各國面對歷史的轉型正義

成立真相暨和解委員會給配合調查詳細闡述自己過去罪行的加害人特赦，讓真相能夠還原，被害人得以獲得協助。

獨裁時期的司法人員全數解聘，東德轉型正義基金會使用東德政府留下的黨產教育德國人民杜絕獨裁再生，首都柏林在納粹相關遺址建立紀念碑、博物館，重建釐清歷史記憶。

當初的東歐共產國家如立陶宛等國，除了受害人權益、黨產歸還、少數民族權益外，還將當時的獨裁統治者雕像拆除，改立紀念碑。

西班牙國會在2007年通過「歷史記憶法」除對受害者賠償，包括審判佛朗哥政權、禁止出現紀念佛朗哥的符號標誌、路名、雕塑及紀念碑等，設立歷史記憶檔案文獻中心。



南非



德國



東歐國家



西班牙

國民黨面對歷史的轉型正義

不知道在笑什麼也沒關係
學會笑就不會恨了！



用黨產繼續買票選舉
中正紀念堂列為古蹟
國民黨外圍組織坐擁高額財產
國民黨立委阻擋轉型正義相關法案
新政府交接前變賣近百億黨產

f 台灣賦格

【資料來源：台灣賦格Facebook】(2016-02-28)

頭家心聲

84.6%與76.5%是代表什麼？

◎ 李商 (嘉義市退休人)

國立中正大學犯罪研究中心2/22公布的調查，是針對104年全年，進行重大治安相關議題的電訪研究調查。「民眾對法官與檢察官的不信任度與不公正度卻持續上昇，各自飆達84.6%與76.5%。」司法已死！

筆者想如果人民對法官與檢察官的不信任達84.6%與76.5%，那麼用想像的畫面，只要人民走入法院就像遇到強盜或遇到詐騙集團，心裡是忐忑不安的，有如封建社會走入衙門即使沒事也得先打二十個大板，所以人民視衙門如虎狼之窩，最好是拒絕往來戶。

法官判案有無政黨色彩之分，相信民間自有一把尺在衡量，國民黨曾經在黨內開會時有人說：「法院是國民黨開的！」所以官方違法律無忌憚，尤其是稅捐爭訟案件，

人民不服稅務行政救濟要先繳1/2的稅款，其他方面的行政救濟卻不要，可見國稅局的行政權獨大，許多稅捐的核課不但沒有遵守法律程序，甚至違反證據法則，不該課的稅也開單，成為違法課稅案件，讓人民在行政救濟路上疲於奔命，最後到了行政法院的訴訟人民勝訴率只有6.11%，即使人民告官獲勝，但國稅局又會重核復查，然後又開出一張仍然是不應課稅的稅單給當事人，以致司法這道法律的最後的防線也失守，人民的權利始終無法獲得應有的保障，同時欠稅限制出境，行政霸權，自己開單，自己決定，是全球獨一無二的大怪獸，民進黨再度執政，人民盼望『轉型的正義』早點來到。

筆者從一些政論節目中得知，法官判案確實有政黨色彩之分，檢察官也有政黨色彩之分，只要是他

們同黨的辦案拖延，甚至判決有天壤之別，簡單舉例比較：

一、前交通部長郭瑤琪案在證據不足情況下仍被判八年：筆者有兩點看法，1、在沒有證據的情況下，只聽其污點證人的顛三倒四的說詞就入人於罪，如果這不是破壞人權？什麼才是破壞人權？只相信污點證人的證詞，檢調單位也沒有深入調查，這又是一樁把人權擺一邊的活生生實例！2、其實破壞人權的人十之八九都是政府官員，尤其是法官、檢察官、稅務官，台灣司法人員最不被人民信任，由國立中正大學犯罪研究中心調查的結果顯示84.6%與76.5%，司法已死！

二、前行政院秘書長林益世收賄人贓俱獲之判決，2013年4月30日，臺北地方法院合議庭的三名成員一庭長兼審判長吳秋宏，受命法官紀

凱峰與陪席法官林孟皇一審判處林益世有期徒刑7年4個月，其餘被告，包括林益世妻子彭愛佳、母親沈若蘭及兩個舅父，則全部獲判無罪；法官以大篇幅解釋為何他們認為以實質影響力說來論，林益世並不算貪污。此判決結果與之前的判例比較，顯然缺乏邏輯一致性及公平性，引發各界譁然，輿論並批判司法對國民黨有特別優待的嫌疑，法界也批判法官遇到貪污案就任意造法。也有律師在自由時報上評論，認為特偵組在調查起訴上放水，也是縱放林益世的共犯。

茲舉這兩例說明有天壤之別，證據不足情況下仍被判八年；而收賄人贓俱獲、法官以大篇幅解釋林益世並不算貪污，法官判案有無政黨色彩之分，由讀者自己去斟酌。【本文原刊於民報《民意論壇》】(2016-02-25)

鄉民大聲公

◎ 自由時報

政治塗鴉牆

◎ 編輯室

總編私房文

◎ 陳致中

國民黨酸綠抄家？ 網友：謙卑是對人民

針對不當黨產議題，國民黨代理主席黃敏惠表示，民進黨總統當選人蔡英文口口聲聲和解、和解、再和解，卻放任黨內立委用抄家手段對付國民黨，這就是蔡英文所謂的和解嗎？對於這樣的說法，有PTT網友在八卦板強調，**蔡英文所說的和解、謙卑，「不是跟你國民黨和解，更不是對你國民黨謙卑」，讓文章被鄉民推爆。**

針對黃敏惠酸蔡英文的新聞，一名網友28日早上回文表示，國民黨「真的是把蔡英文口中所謂的和解給搞錯了。**蔡英文口中所謂的謙卑，是對人民謙卑，對無權之人謙卑。所謂的和解，是讓社會不同族群和解。**」

他強調，「促進轉型正義，才有和解；以總統身份向原住民族道歉，才是和解；讓過去的受害人，得以平反，以政府角度做國家賠償，才是和解。但你媽的就不是跟你國民黨和解，更不是對你國民黨謙卑！」

這名網友指出，「國民黨這個惡貫滿盈的政黨，何來臉談和解，何來資格要DPP謙卑，對你國民黨就是要完全清算，錢該還的要還，侵佔該吐的要吐，過去處理黨產犯法的，該關的就關，你他媽的誰跟你和解？這群國民黨的豬還整天在電視上，要求民進黨別作得太絕？你DPP沒幸了國民黨，才是DPP對社會最大的傷害...」。

鄉民們看了這篇文章後，紛紛推文表示「中肯」、「國民黨不倒台灣不會好」、「白癡才跟國民黨和解」、「阿扁當初就是太仁慈。對敵人仁慈就是對自己殘忍」、「自己殺蔣英搶資產要人放下，人家還原真相連清查黨產都還沒就叫抄家，好一個嚴以律人寬以待己」。

【引用自由時報《即時新聞》】

(2016-02-29)

馬執政爛攤子大盤點

馬英九下台後，不只要開始重建，還要拆一堆未爆彈...

參考資料：

外商直接投資FDI大減
2000/Q3-2007/Q3：244.47億美金
2008/Q3-2015/Q3：188.73億美金
2015年排名全球倒數第五
<http://news.ltn.com.tw/news/business/paper/945964>

馬英九執政經濟成長表現是歷任最爛
扁政府八年平均經濟成長率：4.71%
馬政府八年平均經濟成長率：3.05% (紀錄史上最差)
<http://www.stat.gov.tw/point.asp?index=1>

出口暴跌：外銷訂單連降8個月，出口衰退連續11黑
<http://www.chinatimes.com/newspapers/20151222000043-260202>

青年低薪：青年所得倒退18年，年輕人越來越窮忙
<http://whoreadnews.blogspot.tw/2015/08/18.html>

國民黨執政，青年失業率增加30%
http://taiwan-fugue.blogspot.tw/2015/09/blog-post_3.html

雙北九成家庭買不起房，房價所得比屢創新高
<http://disp.cc/b/163-98Kd>

房價年薪比，台北15.01倍世界第一，新北12.67倍世界第三
<http://www.setn.com/News.aspx?NewsID=20155>

335萬上班族月薪不到3萬，非典就業78萬人創新高
<http://news.ltn.com.tw/news/focus/paper/935827>

實質薪資倒退到16年，所得差距則暴增至99倍
<http://news.ltn.com.tw/news/politics/breakingnews/1516607>

貧窮暴增：166萬戶入不敷出，低所得家庭每月赤字近兩萬元
<http://taiwan-fugue.blogspot.tw/2015/08/482.html>

【資料來源：台灣賦格Facebook】

(2016-02-25)

福爾摩沙是咱之名

FORMOSA是台灣美麗的名字，也是陳總統早年在北門扶輪社的英文名字，干中國屁事，你禁用，我們更堅持，大聲說出來：台灣，是咱的國家，福爾摩沙，美麗之島！
(2016-02-17)

很快，KMT黨產就歸零~

不到半年，國民黨黨產光是帳面就縮水52億！

不當黨產條例立法追討的速度遠遠不如老K公然脫產的速度！照這樣下去，很快國民黨就會宣稱黨產已經(神奇)「歸零」。

追黨產不能手軟，要採取非常手段，不能墨守成規，不是我們要去證明國民黨不當取得，而是只要國民黨無法自證該筆財產是合法取得，就必須歸還國家。

而且，立法設置獨立的調查委員會，專司黨產追討追償，就算已被脫產賣掉，該交易應當認定無效，賣了買了都沒有用！而追償應以現行市場價格計算，才符合公平正義。
(2016-03-02)

國民黨執政經濟現況總盤點

- 馬任內平均經濟成長率3%歷屆最爛
- 青年所得倒退18年，失業率成長30%
- 外商直接投資比扁政府減少55.7億美金
- 執政7年舉債破6.5兆，負債超過扁8年
- 年金濫發入不敷出，破產倒數
- 房價年薪比，台北15倍世界最高，新北12.67倍世界第三

蔡主席你能通過這個執政考驗嗎？

98-04-43-04 郵政劃撥儲金存款單		金額 仟佰拾萬仟佰拾元		◎寄款人請注意背面說明	
帳號 50004207		新台幣		◎本收據由電腦印錄請勿填寫	
通訊欄(限與本次存款有關事項) ◎捐款(請勾選)		戶名 財團法人凱達格蘭基金會		收款帳號戶名	
<input type="checkbox"/> \$3,000元以上		寄款人		存款金額	
<input checked="" type="checkbox"/> 蓬萊島雜誌.net雙週報一年		姓名		電腦記錄	
<input checked="" type="checkbox"/> 全球限量設計版大扁娃T恤乙件		通訊處		經辦局收款號	
顏色： <input type="checkbox"/> 平反白 <input type="checkbox"/> 阿扁綠		電話			
尺寸：_____ (XS, S, M, L)		經辦局收款號			
數量有限，以劃撥順序出貨。若所需顏色、尺寸贈完，本會即隨機出貨，贈完為止。		虛線內備供機器印錄用請勿填寫			
◎收據寄發地址(請勾選)					
<input type="checkbox"/> 同寄款人通訊處					
<input type="checkbox"/> 其他：					

扁案無罪 需要宣傳 宣傳真相 才有力量

郵政劃撥
50004207
戶名
財團法人凱達格蘭基金會

感謝支持